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1. Trouve la solution aux charades et aux rébus de 

 
 

 

 

  

 

2. Le quiz de la nature :

associées à tes réponses dans l’ordre dans les cases correspondantes

 
 

1-Je suis tout vert et je

A. Marmotte 

E. Crapaud 

2-Je suis un mélange de soleil et de pluie dans le ciel.

F. De la grêle 

C. un arc-en-ciel 

3-J’aiguise mes dents en rongeant les arbres.

G. L’écureuil 

O. le castor 

4-Je réveille les animaux de la ferme.

H. une vache  

L. un coq 

5-Je balade ma maison sur mon dos.

E. une tortue 

I. un serpent 

Mon premier est la deuxième syllabe de moto.
Mon deuxième est la première syllabe de maman.
Mon troisième est la dernière syllabe de saute.
Mon tout est rond et rouge. 

venue en c
Trouve la solution aux charades et aux rébus de Pit : 

: réponds à ces 5 questions puis reporte les lettres 

associées à tes réponses dans l’ordre dans les cases correspondantes

Je suis tout vert et je fais des bruits étranges : 

Je suis un mélange de soleil et de pluie dans le ciel. 

J’aiguise mes dents en rongeant les arbres. 

Je réveille les animaux de la ferme. 

Je balade ma maison sur mon dos. 

Mon premier est la deuxième syllabe de moto. 
Mon deuxième est la première syllabe de maman. 
Mon troisième est la dernière syllabe de saute. 

Mon premier est la deuxième syllabe de ratatouille.
Mon deuxième est la deuxième syllabe de papi.
Mon tout est étendu sur le sol.

ce1 

réponds à ces 5 questions puis reporte les lettres 

associées à tes réponses dans l’ordre dans les cases correspondantes : 

 

uxième syllabe de ratatouille. 
st la deuxième syllabe de papi. 

Mon tout est étendu sur le sol. 

Le mot mystère 

est : 



3. Pyramide magique : Le nombre inscrit dans chaque case correspond à la 

somme des 2 nombres placés dans les 2 cases situées juste en dessous

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Barre avec ton crayon les ballons dans lesquels tu 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Combien de ballons as-tu éclaté

 

Trouve la seule phrase qui a ce nombre de mots.

A. Basil est dans la savane.

B. Tim fait du vélo dans la rue.

C. Selma aime colorier en rose ses mandalas.

D. Léo adore regarder les gâteaux dans la vitrine de la 

boulangerie. 
 

2

3+5 

6+5 

5+5 

3+0

: Le nombre inscrit dans chaque case correspond à la 

somme des 2 nombres placés dans les 2 cases situées juste en dessous

c ton crayon les ballons dans lesquels tu trouves

  

tu éclaté ? ………….. 

Trouve la seule phrase qui a ce nombre de mots. 

Basil est dans la savane. 

Tim fait du vélo dans la rue. 

Selma aime colorier en rose ses mandalas. 

regarder les gâteaux dans la vitrine de la 

 

5 7 

2 3 4 

2+1 

3+0 

3+7 

6+4 

1+9 

: Le nombre inscrit dans chaque case correspond à la 

somme des 2 nombres placés dans les 2 cases situées juste en dessous : 

trouves un total de 10 : 

 

regarder les gâteaux dans la vitrine de la 

2+8 

3+9 
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